

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 12 martie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

Ceva ce Roland Dumas n-a reținut!

Pigliacelli: „Ar fi bine dacă aş marca și eu, numai să câștigăm”

sport / 5

Persoană arsă, în urma unui incendiu din zona Pieței Chiriac



Încheie contracte de achiziție de

CEREALE RECOLTA 2021

Cu producători agricoli din Oltenia



ZONA DE EST - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598
ZONA DE SUD - ALIN CRISAN, TEL: 0736202112
ZONA DE VEST - GHEORGHE PURECEL, TEL: 0728286067
ZONA DE NORD - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598



Un bărbat a ajuns la spital, miercuri noaptea, cu arsuri pe față, mâini și picioare, în urma unui incendiu care a izbucnit în zona Pieței Chiriac din Craiova. Potrivit ISU Dolj, când pompierii au ajuns la fața locului, ardea acoperișul unei hale și exista pericolul ca focul să ajungă și la anexele din incinta pieței. Bărbatul a fost găsit în timpul efectuării intervenției de stingere a incendiului. Acesta avea arsuri pe față, pe mâini și pe picioare. Se pare că acesta face parte din categoria persoanelor fără locuință. „...Pe timpul desfășurării intervenției, a fost găsită o persoană de sex masculin, care prezenta arsuri la nivelul feței, membrilor superioare și inferioare, care a fost transportată de către un echipaj de prim ajutor la unitatea spitalicească”, au menționat reprezentanții ISU Dolj. În urma incendiului au ars acoperișul unei hale dezafectate, pe o suprafață de aproximativ 100 mp, material textile, hârtie și resturi menajere, mai spun reprezentanții ISU Dolj.

CRISTIPĂTRU

INSIDII

Ceva ce Roland Dumas n-a reținut!

MIRCEA CANTĂR

Polemica dintre poezii Ana Blandiana și Mircea Dinescu, iscată în urma publicării de autoarea alegoricului „Motan arbagic” a unui volum de amintiri, despre care se spune că ar fi cosmetizate, sub titlul „Soră lume” (Ed. Humanitas) s-a stins la fel de brusc, precum s-a aprins. Ana Blandiana narează între altele, cum s-a derulat un dejun diplomatic, în prezența sulfurosului ministru de Externe francez, Roland Dumas, sosit la București la 2 ianuarie 1990, și a unor dizidenți între care Doina Cornea, Mircea Dinescu, Mașa Dinescu, Romulus Rusan, Ion Caramitru, la sediul Ambasadei Franței. La curiozitatea ministrului francez, dacă se avea cunoștință „cine erau” tinerii morți la Intercontinental, în zilele revoluției, locvacele Mircea Dinescu, cu arest la domiciliu, până la 22 decembrie 1989, ar fi răspuns „batjocoritor”: „Hitler-jungi” (tineretul lui Hitler). Ana Blandiana susține că toți cei de față ar fi rămas stupefiați și ar fi cerut explicații. Fără să rămână dator, con-

tând o astfel de afirmație („de unde dracu a mai scos asta?”), Mircea Dinescu, iute la mânie și acid pe „spații mici”, și-a executat fără multă așteptare fosta „nășică” a fiului său, într-o tabletă intitulată „Săru’ mâna nășică”. Acum câteva mici observații: poezia cu „Arbagic” a fost un exemplu culminant de șopârlănișm, de îmbrăcare a unui text antitotalitar în uniformă de camuflaj și mult mai valoroase în acest sens păreau versurile Anei Blandiana în revista „Amfiteatru”, fără masca bufoneriei salvatoare, la o adică. Nu este în interesul nimănui, inclusiv al Anei Blandiana să distorsionăm semnificațiile unui gest ori ale altuia. Scrisoarea lui Mircea Dinescu din „Liberation”, or scrisoarea acestuia adresată președintelui Uniunii Scriitorilor, ca și scrisoarea lui Dan Deșliu către Nicolae Ceaușescu, scrisoarea celor 7 în favoarea lui Mircea Dinescu au avut alt impact emoțional, spune Dorin Tudoran în comparație cu „Cazul Arbagic” care simbolistic marca „ieșirea din adolescență”. Pe

plan extern radicalizarea devenea o realitate și dezavuarea Bucureștiului de capitalele europene proba că tolba norocului lui Nicolae Ceaușescu suna a gol. Se poate discuta mult pe marginea simbolisticii fiecărui gest, care lărga oportun spectrul nemulțumirilor declarate față de un regim care respira tot mai greu. Dar interesant este totuși altceva, la gâlceava dintre Ana Blandiana și Mircea Dinescu, dacă tot trebuie căutat printre amintiri. În volumul său intitulat „Politiquement Incorrect. Secrets d’etat et autres confidences. Carnets 1984-2014”, Roland Dumas relatează despre vizita de la București și întâlnirea de la ambasada Franței, acompaniat fiind de ministrul Agriculturii la acel moment, Henri Nallet, dar nu pomenește nimic despre conținutul dialogului, la care face acum referire Ana Blandiana în memoriile sale „Soră lume”. „Je vais me recueillir et déposer des fleurs aux androits ou des patriotes ont fait don de leur vie pour instaurer la démocratie. Comme

c’est maintenant incontournable dans les anciennes démocraties populaires les mal nommées, j’organise un petit déjeuner avec les dissidents à l’ambassade. Il est reconfortant de constater que, malgré l’eteignoir intellectuel mis en place par le terrifiant couple Ceausescu, écrivains poètes et philosophes ont continue leur activité artistique et politique”. În general, textul lui Roland Dumas abundă în clișee și dacă ceva poate fi reținut este faptul că s-a întâlnit cu Petre Roman și prin telefon s-a întreținut cu Ion Iliescu. În rest nimic. Avocat de profesie, Roland Dumas a fost ministrul Afacerilor europene și străine din 1983 până în 1993. Iar din 1995 până în 2000 a prezidat Consiliul Constituțional. În memoriile sale sunt și lucruri interesante, dar nu în măsura dorită, de cei care s-au hazardat să i le citească. Că Ana Blandiana și Mircea Dinescu au găsit la o vârstă înaintată să se „alicească” reciproc, spune multe și despre lumea noastră... bună de odinioară.

Parlamentul European reiterează sprijinul pentru alocarea a minim 10% pentru educație

Parlamentul European reiterează sprijinul pentru alocarea a minim 10% pentru educație din planurile de redresare și reziliență în poziția sa privind procesul Semestrului European, care conține reformele și recomandările Comisiei Europene privind elementele ce trebuie finanțate din PNRR.

Europarlamentarul Victor Negrescu a solicitat în plenul Parlamentului European, în numele Comisiei pentru Educație și Cultură, ca educația, domeniul digital, sectorul cultural și

creativ și politicile de tineret să fie integrate în PNRR și să fie prevăzute explicit în Semestrul European. În paralel, la inițiativa eurodeputatului român, peste 30 de europarlamentari din mai multe familii politice europene au interpellat în scris Comisia Europeană, iar în România demersul privind alocarea a minim 10% pentru educație a fost susținut prin sute de semnături. Referindu-se la discuțiile recente privind PNRR, acesta a atras atenția că planul trebuie să reflecte explicit recomandările specifice de țară, cu ținte clare de realizat de către România.

„Procesul Semestrului European trebuie văzut ca un instrument cheie european și trebuie să fie extins pentru a integra mai bine politicile în domeniul educației, tineretului, culturii și digitalului. Comisia pentru Educație și Cultură solicită Comisiei și Statelor Membre să atingă obiectivele Pilonilor Drepturilor Sociale, oferind acces la educație de calitate, formare continuă și pregătire pentru toți. Cerem din nou ca minim 10%

din PNRR să meargă către educație. Educația digitală trebuie integrată în Semestrul European pentru a reduce diferențele existente în domeniu. Tot în această logică ar trebui să existe investiții suplimentare pentru combaterea sărăciei, 2% pentru sectorul cultural și creativ, 25% pentru infrastructura socială și 20% pentru transformarea digitală. În final, solicităm Comisiei să monitorizeze atent rapoartele de progres ale Statelor Membre privind implementarea PNRR în Semestrul European și să verifice că țintele sunt îndeplinite” a declarat în plenul legislativului european vicepreședintele Comisiei pentru Educație și Cultură din Parlamentul European, eurodeputatul Victor Negrescu.

În contextul discuțiilor naționale privind PNRR, acesta a atras atenția asupra faptului că public se comunică informații contradictorii, care riscă să afecteze implementarea planului și atrage atenția Guvernului că recomandările specifice de țară nu pot fi evitate.

„În contextul discuțiilor naționale privind PNRR, doresc să atrag atenția asupra faptului că public se comunică informații contradictorii care riscă să afecteze implementarea planului și să semnalez Guvernului că recomandările specifice de țară nu pot fi evitate. PNRR nu trebuie să fie < Ie-



purașul de Paște > al Guvernului, planul trebuie să reflecte explicit recomandările specifice de țară, cu ținte clare de realizat de către România. Fondurile nu trebuie împărțite în baza unui troc între partidele de guvernământ și trebuie să reflecte explicit reforme asumate de întreaga societate.

Guvernul s-a angajat printr-un Memorandum că va veni cu o formă actualizată până în data de 5 martie, și iată că nu a făcut-o. Mai mult, vor să ne prezinte un plan cu o valoare mult mai mare, de 135%, vehiculând chiar un plan cu o valoare fictivă de 70 sau chiar 100 de miliarde, uitând să spună că celelalte state europene care au venit cu forme mai mari sau angajat să co-finanțeze planurile lor de relansare din re-

surse proprii sau alte fonduri. La noi, din păcate, nu există nimic prevăzut în bugetul de stat nici pentru co-finanțare, nici pentru sprijinirea unor măsuri de relansare adiționale.

Suplimentar, se evocă procentaje și cifre fictive privind alocările din PNRR în contextul în care se recunoaște public că fondurile primite de la nivel european s-au redus considerabil de la 33 de miliarde de euro, la 30 pentru a ajunge la doar 29,2 miliarde de euro. De fapt, în prezent nu se știe nimic concret despre acest plan, cum va fi implementat și cum vor fi cheltuite sumele alocate, în contextul în care ar fi trebuit să fim deja în negocieri cu reprezentanții Comisiei Europene” a completat eurodeputatul social democrat, Victor Negrescu.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.
Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro
Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN
REDACȚIA:
Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,
Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh
Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

8.122 de familii nevoiașe din țară vor beneficia de pachete cu produse de igienă

În luna martie, 8.122 de familii nevoiașe din țară vor beneficia de pachete cu produse de igienă. Acțiunea face parte din campania națională de informare și de conștientizare a populației, în vederea limitării infectării cu virusul SARS-CoV-2 implementată de Crucea Roșie Română cu sprijinul financiar al organizației United States Agency for International Development (USAID), prin intermediul apelului global al Federației Internaționale de Cruce Roșie și Semilună Roșie (IFRC).



Fiecare pachet cu produse de igienă conține detergent, săpun, hârtie igienică, aparate de ras, pastă și periuță de dinți, detergent de vase, dezinfectant universal, produse pentru igiena personală. Pachetele vor fi distribuite de voluntarii Crucii Roșii Române direct la domiciliul beneficiarilor, persoane nevoiașe, familii cu mulți copii, persoane în vârstă cu venituri foarte mici, persoane care locuiesc în zone rurale sărace sau izolate.

În cadrul campaniei au fost distribuite 306.000 fly-ere și 30.450 de afișe

În perioada octombrie 2020 – februarie 2021, 470 voluntari de Cruce Roșie din toată țara, instruiți prin sesiuni speciale de informare, s-au deplasat în 560 de localități în special din me-

diul rural sau în comunități aflate în risc de infectare, unde au discutat cu 124.707 de adulți despre prevenția îmbolnăvirii cu virusul SARS-CoV-2 și au oferit sfaturi despre efectele psihologice ale pandemiei, despre reducerea stigmatizării asociate cu boala COVID-19 și despre modalitățile de reducere a stresului provocat de virus. Tot în această perioadă voluntarii, au susținut pentru 22.137 de elevi, sesiuni de educație pentru sănătate și suport emoțional atât fizic în școli cât și în sistem online. În cadrul campaniei au fost distribuite 306.000 fly-ere și 30.450 de afișe cu informații

structurate pe categorii de vârstă în unitățile școlare, în 751 de comunități – sate, cartiere marginase, comunități religioase, companii, platforme industriale, unități sanitare – și zone cu risc de infectare – piețe, târguri, gări etc. În mediul online au fost realizate zeci de materiale de informare care au ajuns la publicul larg.

Componenta de feedback comunitar

Un plus al campaniei de informare a fost componenta de feedback comunitar prin care, în funcție de nevoile de informare ale populației, constatate

la nivel local, filialele de Cruce Roșie au adaptat comunicarea punând accent pe aceste nevoi. Una dintre provocările cel mai des întâlnite a fost lipsa produselor de igienă și de curățenie pe care familiile nevoiașe să le folosească pentru a se proteja de infecția cu virusul SARS-CoV-2. „Igiena corectă reprezintă arma cea mai sigură cu care putem lupta pentru a preveni și limita infecția cu SARS-Cov2. Însă pentru familiile vulnerabile, procurarea produselor de igienă este uneori aproape imposibilă. Aceste familii se luptă zilnic pentru a-și acoperi nevoi-

le de bază pentru a supraviețui. Distribuindu-le produse de igienă oferim acestora o șansă în plus pentru a se ține departe de virusul SARS-CoV-2”, a declarat Ioan Silviu Lefter, director general Crucea Roșie Română.

Pentru publicul general, Campania națională de informare și conștientizare a populației în vederea limitării infectării cu virusul COVID-19 continuă în sistem online și pe rețelele de socializare prin publicarea de materiale și prin apelul la respectarea măsurilor de protecție și informații corecte și complete despre vaccinarea anti COVID-19.



Anunțul tău!

2AM AGROBIO SMART SRL anunță solicitarea obținerii avizului de gospodărire a apelor pentru investiția „Înființare sere flori și solar legume, împrejmuire teren, puț forat și anexă” în com. Robănești, sat Robăneștii de Jos, T58 P48, jud. Dolj. Relații la tel. 0734.033.221.

COMUNA Botoșești-Paia, cu sediul în comuna Botoșești-Paia, str. Mihai Vărzaru, nr. 164, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale temporar vacante, de: Asistent medical comunitar, conform HG 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de 30.03.2021, ora 11.00, Proba interviu în data de 31.03.2021, ora 11.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: studii postliceale de specialitate; nu necesită vechime vechime. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a la sediul primăriei. Relații suplimentare la sediu Primăriei Comunei Botoșești-Paia, str. Mihai Vărzaru, nr. 164, județul Dolj, persoană de contact: Mogoi Marian, telefon: 0748.062.929.

VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

CASE

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Consiliul local Ciupercenii Noi pentru Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Dolj titular al proiectului „Reamenajare si re-compartimentare cladire centru de recuperare si reabilitare persoane adulte cu handicap Ciupercenii Noi” anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul Reamenajare si re-compartimentare cladire centru de recuperare si reabilitare persoane adulte cu handicap Ciupercenii Noi”, propus a fi amplasat in comuna Ciupercenii Noi, sat Smardan, str. Anul 1877, nr. 4, Dolj.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate pe site-ul APM Dolj: <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anunțului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparații de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgheaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

PIERDERI

Pierdut carnet de student, nume Krushkova Nansi, Universitatea de Medicină și Farmacie, anul 3, grupa 4. Se declară nul.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 12 martie 2021

Semnătura:.....

Pigliacelli: „Ar fi bine dacă aş marca şi eu, numai să câştigăm”

Portarul italian este încrezător în șansele Universității Craiova de a realiza evenimentul în acest sezon

Gaz Metan Mediaș – Universitatea Craiova

Azi, ora 20.30, stadion: „Gaz Metan”.

Gaz Metan Mediaș: Pleșca – Butean, Larie, Yuri, Velisar – Ciocan, Alceus, Deaconu – Ze Manuel, Nuno Valente, Chamed. Antrenor: Mihai Teja. Rezerve: Buzbuchi – Francisco Junior, Plumbuitu, Romeo, Sarr, Morar, Trif, Pambou, Sambu.

Universitatea Craiova: Pigliacelli – Vătăjelu, Papp, M. Constantin, Bancu – Mateiu, Bic, Cicăldău – Câmpanu, Ivan, Baiaram. Antrenor: Marinos Ouzounidis. Rezerve: L. Popescu – Vlădoiu, Bălașa, Căpățână, Fedele, V. Constantin, Tudorie, Mamut, Camara.

Portarul Universității Craiova, Mirko Pigliacelli (27 de ani), consideră că vicecampiona parcurge o perioadă pozitivă, chiar dacă victoriile obținute sunt la limită, însă faptul că el a încasat un singur gol în ultimele șapte meciuri oficiale este încurajator. Italianul crede că Universitatea are o șansă bună de a realiza evenimentul în acest sezon. „Avem meci greu, important pentru noi, la Mediaș, dar avem încredere mare că putem lua cele 3 puncte, suntem într-o perioadă bună. E adevărat că sunt emoții când avem numai 1-0, dar și 1-0 sunt tot trei puncte. Nu e problemă, poate să fie 1-0, 4-3 și 5-4. E un moment bun pentru mine și pentru echipă, am luat numai un gol în ultimele 7 meciuri, dar ce mă interesează sunt punctele, putem să luăm și 50 de goluri pe an, dar ar fi bine să luăm punctele, dacă învingem, e bine. Suntem acolo, avem meciuri directe cu FCSB și CFR și la finalul sezonului regulat și în play-off, cred că putem să ajungem pe primul loc, avem încredere.

Trebuie să încercăm să câștigăm și Cupa și campionatul, avem o oportunitate mare în ambele competiții” a declarat Pigliacelli.

„Bag orice: mâna, piciorul, capul”

Cunoscut pentru jocul său cu piciorul remarcabil și uneori pentru ieșirile în afara careului, Pigliacelli spune că nu se comportă ca un exhibiționist, ci vrea să-și ajute echipa, să surprindă adversarii în unele momente ale jocului.

„Îmi place să joc cu piciorul, e adevărat, dar nu fac acest lucru pentru spectacol, ci să-mi ajut echipa. Dacă pot să-mi ajut colegii cu piciorul, cu mâna sau cu capul, bag orice. Nu contează cine se apără sau cine dă gol, contează să avem reușite. Dacă se vor apăra și atacanții sau dacă voi da și eu un gol, va fi bine oricum” a declarat portarul italian, care apără poarta Craiovei de mai bine de un an, neîntrerupt.

„Avem încredere în Ouzounidis”

Mirko Pigliacelli spune că la o



zi la alta se consolidează relația echipei cu antrenorul Ouzounidis, dar și echipa în sine devine mai omogenă.

„Ne antrenăm bine, avem încredere în Mister, știm mai bine ce vrea de la noi o dată cu trecerea timpului, toți ne înțelegem bine și între noi și cu antrenorul. Mă simt bine cu fundașii, dar contează toți 11 ce facem, fiindcă dacă și atacanții nu vin să se apere cu fundașii adverși, putem lua gol. Faza defensivă începe de la atacanți. Nu am încredere numai în fundași, ci în toată echipa, pentru mine, colegii sunt cei mai buni jucători din România”

a spus Pigliacelli.

Pigliacelli a menționat și cei mai buni portari din lume, în opinia sa: „Pentru mine, Ter Stegen, Neuer și Navas sunt cei mai buni”.

1 gol a primit Pigliacelli în ultimele 7 meciuri oficiale ale Craiovei

14 goluri a primit Universitatea Craiova în acest sezon, în 26 de meciuri de campionat și 3 de Cupa României

Liga I, etapa a XXVII-a

Gaz Metan – “U” Craiova, azi, ora 20.30
Clinceni – Voluntari, sâmbătă, ora 12
Hermannstadt – Viitorul, sâmbătă, ora 14.30
UTA – FCSB, sâmbătă, ora 20
Chindia – Astra, duminică, ora 18
CFR Cluj – Poli Iași, duminică, ora 20.30
FC Botoșani – Sepsi, luni, ora 17.30
Dinamo – FC Argeș, luni, ora 20.30

SCM Craiova, victorie dramatică în fața Brăilei



Echipa feminină de handbal SCM Craiova este la a treilea sezon consecutiv dezamăgitor, fiind în subsolul ierarhiei interne, dar a reușit un rezultat bun, în cadrul turneului din sala “Traian” din Râmnicu Vâlcea. Într-un meci contând pentru etapa a 12-a a Ligii Florilor, fetele lui Bogdan Burcea au trecut cu 28-27 (15-15) de Dunărea Brăila. Conduse cu 26-23 cu 7 minute înainte de final, craiovele au avut o revenire spectaculoasă și au câștigat toate punctele. Au jucat pentru SCM Craiova: Dzukheva, Chetruaru, Curmenț (portari), Adespii 5 goluri, Nica 5, Colac 5, Andrei 4, Țicu 3, Savu 2, Cace 1,

Zamfir 1, Țicu 1, Ion 1, Orșivșchi, Mincu, Tudorică.

Bogdan Burcea a declarat despre joc: „Mi-am dorit să obținem această victorie în special pentru fete, pentru că sufereau foarte mult. Ne-am antrenat mult timp în 6, 7 jucătoare, acum au revenit câteva din cele accidentate. Este o victorie de moral, din păcate am pierdut debutul de campionat, am pierdut foarte multe puncte din cauza problemelor de sănătate. Sper să fie o lecție pentru ele, să se pregătească cum trebuie și să fie sănătoase.” SCM Craiova are 12 puncte, este pe locul 10 și în runda următoare întâlnește CSM București, pe 25 martie.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	26	18	3	5	52-21	57
2. CFR Cluj	26	17	6	3	37-12	57
3. Craiova	26	14	8	4	29-14	50
4. Sepsi	26	9	13	4	39-26	40
5. Botoșani	26	10	7	9	35-32	37
6. Clinceni	26	8	13	5	24-22	37
7. Chindia	26	9	8	9	22-22	35
8. FC Argeș	26	8	9	9	26-34	33
9. UTA Arad	26	8	9	9	24-33	33
10. Astra	26	8	8	10	36-38	32
11. Viitorul	25	6	11	8	35-32	29
12. Mediaș	26	8	4	14	30-38	28
13. Dinamo	26	7	6	13	24-34	27
14. Voluntari	26	6	7	13	29-38	25
15. Hermann.	26	4	10	12	24-37	22
16. Poli Iași	25	4	4	17	24-57	16